

# **ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ**

Αθήνα, 9 Φλεβάρη 2009

**Συνάδελφοι, Συναδέλφισσες**

Πιστεύουμε πως εκφράζουμε τα αισθήματα **ΟΛΩΝ** των συναδέλφων διατρανώνοντας την **ΟΡΓΗ ΜΑΣ** για το αποτρόπαιο έγκλημα του Ισραήλ και των **Αμερικανών Ιμπεριαλιστών** κατά του Παλαιστινιακού λαού στη λωρίδα της Γάζας. Ένα έγκλημα που πραγματοποιείται χρόνια τώρα είτε με τη σύμπραξη είτε με την ένοχη σιωπή είτε με την τήρηση «ίσων αποστάσεων» ανάμεσα στον θύτη και στο θύμα της Ευρωπαϊκής Ένωσης, του ΝΑΤΟ, του ΟΗΕ και όλων των κυβερνήσεων και των κομμάτων που δεν καταδικάζουν καθαρά και έμπρακτα το φρικιαστικό έγκλημα σε βάρος ενός λαού. Και επειδή η οργή και ο αποτροπιασμός για το μακελειό του λαού αυτού δε φτάνουν, είναι **ΚΑΘΗΚΟΝ** όλων μας η έμπρακτη υπεράσπισή του. Η με κάθε μέσο συμβολή μας στην εξέγερση των συνειδήσεων, στην εξαγωγή συμπερασμάτων, στην ανατροπή του **ιμπεριαλιστικού – κεφαλαιοκρατικού τέρατος** που μακελεύει λαούς για την υπεράσπιση των συμφερόντων του, που θέλει τον πόλεμο τροφή του, που θέλει τη φτώχεια, την εκμετάλλευση, την ανισότητα σαν καύσιμο στην ιμπεριαλιστική – καπιταλιστική μηχανή του.

## **ΠΛΗΡΩΣΕΣ ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΟΥΣ ΜΗ ΠΛΗΡΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΤΟΥΣ**

**Συνάδελφοι, Συναδέλφισσες**

Βρισκόμαστε ήδη μπροστά σε μια οικονομική κρίση που βρίσκεται ήδη στην αρχή της. Την είπαν κρίση χρηματιστηριακή, κρίση που την προκάλεσαν τα golden boys και τα τοξικά προϊόντα των αμερικανικών τραπεζών. Να το πούμε καθαρά. **ΕΙΝΑΙ ΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ, ΕΙΝΑΙ ΚΡΙΣΗ ΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΗ.** Είναι κρίση υπερπαραγωγής και υπερσυσσώρευσης προϊόντων που παράχθηκαν να τροφοδοτήσουν τη μηχανή της ανάπτυξης και της επέκτασης των πολυεθνικών αλλά που οι λαοί και η εργατική τάξη αδυνατούν να καταναλώσουν. Είναι κρίση συσσώρευσης χρήματος και κεφαλαίων στα χέρια των πλουτοκρατών. Είναι κρίση της ανισόμετρης ανάπτυξης του συστήματος. **ΟΙ ΛΑΟΙ ΠΛΗΡΩΝΑΝ ΜΕΧΡΙ ΤΩΡΑ ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΟΥΣ.** Με άγρια λιτότητα, με ανεργία, με φτώχεια, με υπερεκμετάλλευση, με απολύσεις, με ελαστικοποίηση και αποδιάθρωση όλων των εργασιακών σχέσεων, με ιδιωτικοποιήσεις ακόμα και στρατηγικών τομέων της παραγωγής, με αύξηση των ορίων συνταξιοδότησης, με την επιβολή αυτού του εργασιακού μεσαίωνα που ζούμε τις τελευταίες δεκαετίες. **ΤΩΡΑ ΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΝΑ ΠΛΗΡΩΣΟΥΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΤΟΥΣ.** Με πρόσθετη αφαίμαξη των λαϊκών εισοδημάτων (προκειμένου – λέει – να τροφοδοτηθούν οι τράπεζες και οι πολυεθνικές επιχειρήσεις για να ρίξουν χρήμα στην οικονομία!!!), με ένταση των απολύσεων, με αύξηση της εκμετάλλευσης κλπ. Τα κράτη και τα κόμματα του κεφαλαίου που μέχρι χθες ορκίζονταν στο όνομα της νεοφιλελεύθερης επέλασης, τώρα ανακαλύπτουν τις Κευνσιανές πολιτικές. Και στη χώρα μας να βλέπουμε Ν.Δ., ΠΑΣΟΚ και ΣΥΝ/ΣΥΡΙΖΑ να ορνύουν – με την ίδια ευκολία – τώρα σε αυτές. Για να παίξει πάλι το κράτος το ρόλο του προστάτη των συμφερόντων του κεφαλαίου. Κι από κοντά ο ρόλος των ΜΜΕ. Να σπέρνουν φοβία και ανασφάλεια στους εργαζόμενους προκειμένου μοιρολατρικά να δεχθούν τις επιπτώσεις της κρίσης σαν κάτι το αναπόφευκτο, προκειμένου να μη διεκδικήσουν, να μην αντισταθούν.

## **Η ΠΙΟ ΦΙΛΟΛΑΪΚΗ ΣΥΝΤΑΓΗ ΣΕ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΚΡΙΣΗΣ ΑΠΑΙΤΟΥΝΤΑΙ ΕΠΙΘΕΤΙΚΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ**

**Συνάδελφοι, Συναδέλφισσες**

Σε συνθήκες όξυνσης της κρίσης τα συνδικάτα και οι εργαζόμενοι πρέπει να δράσουν με όρους **ΕΠΙΘΕΤΙΚΗΣ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗΣ.** Όχι με την αμυντική λογική «να μη μας βρουν τα χειρότερα», να περισιώσουμε ότι μπορούμε.

Με όρους **ΑΠΕΙΘΑΡΧΙΑΣ** και **ΑΝΥΠΑΚΟΗΣ** ενάντια στη γιγαντιαία επιχείρηση που βρίσκεται σε εξέλιξη προκειμένου να πληρώσουν αδιαμαρτύρητα και μοιρολατρικά τα σπασμένα της κρίσης. Η συσπείρωση και ο αγώνας με ταξικό προσανατολισμό για την προστασία και υπεράσπιση των λαϊκών κατακτήσεων και εισοδημάτων, η απόσπαση κατακτήσεων είτε σε κλαδικό είτε σε πανεργατικό επίπεδο πρέπει να' ναι η απάντηση. Στις συνθήκες της κρίσης η συσπείρωση στις γραμμές του **ταξικού κινήματος και του ΠΑΜΕ ΕΙΝΑΙ Η ΑΠΑΝΤΗΣΗ**. Η αμφισβήτηση και η ανατροπή των αιτιών που γεννάνε την κρίση, ο αγώνας ενάντια στους φορείς που δεν αμφισβητούν αλλά στηρίζουν όλες τις αντιλαϊκές επιλογές είναι πλέον μονόδρομος. Οι εργαζόμενοι **ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΒΓΑΛΟΥΝ ΤΑ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ ΤΟΥΣ**. Αυτή είναι και η διαφορά μας με τα κόμματα που έβαλαν την υπογραφή τους φαρδιά – πλατιά κάτω απ' όλες τις επιλογές του ευρωμονόδρομου και της καπιταλιστικής ολοκλήρωσης (Ν.Δ., ΠΑΣΟΚ, ΣΥΝ/ΣΥΡΙΖΑ). Αυτή είναι και η διαφορά μας με τις συμβιβασμένες συνδικαλιστικές ηγεσίες της ΑΔΕΔΥ και της ΓΣΕΕ και όσων Ομοσπονδιών και Α'βάθμιων συνδικάτων αρκούνται στα ψίχουλα. Αυτή είναι και η διαφορά μας με την πλειοψηφία της ΟΔΥΕ και των άλλων παρατάξεων του Δ.Σ. (ΠΑΣΚ, ΔΑΚΕ, ΔΑΣ).

## **ΚΑΙ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΜΑΣ ΕΦΑΡΜΟΖΟΝΤΑΙ ΧΡΟΝΙΑ ΤΩΡΑ ΟΙ ΙΔΙΕΣ ΑΝΤΙΛΑΪΚΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ**

**Συνάδελφοι, Συναδέλφισσες**

**Α) Αλήθεια, γιατί τόσα χρόνια ΔΕΝ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ** μόνιμου προσωπικού; Μα γιατί εφαρμόζεται και εδώ η Ευρωπαϊκή Οδηγία που λέει πως στο δημόσιο θα προσλαμβάνεται ένας (1) για κάθε πέντε (5) εργαζόμενους που θα αποχωρούν. Μα γιατί οι κυβερνήσεις (χθες του ΠΑΣΟΚ, σήμερα της Ν.Δ.) εφαρμόζουν και στα δικαστήρια τα προγράμματα stage. Αυτή τη πιο άγρια, εκμεταλλευτική και μαύρη μορφή εργασίας. Για τον ίδιο λόγο καρκινοβατεί 3 χρόνια τώρα και η αύξηση των οργανικών θέσεων κατά 800. (Η προκήρυξη για 130 επιμελητές που έγινε και για 150 γραμματείς που ετοιμάζεται – και μάλιστα εκτός ΑΣΕΠ – είναι σταγόνα στον ωκεανό.)

**Β) Γιατί δε φεύγει η ιδιωτική εταιρία από τα δικαστήρια;** Μα γιατί και η Γραμματεία των Δικαστηρίων είναι φαίνεται χώρος που προσφέρεται να δώσει φιλέτα για ιδιωτικοποίηση. (Αν δεν αντιδράσουμε αύριο θα δούμε να επεκτείνεται και στο μονομελές στα πολιτικά και στα ποινικά. Η' να ανατεθούν οι επιδόσεις των κλήσεων σε ιδιωτική εταιρία!!!)

**Γ) Γιατί υποχρεώνονται χιλιάδες συνάδελφοι διορισμένοι μετά την 1/1/1993 να διαγραφούν από το ταμείο Νομικών προκειμένου να μη πληρώνουν εισφορά το δυσβάσταχτο ποσό του 30% των αποδοχών τους;** Μα γιατί θέλουν να χωρίσουν τους εργαζόμενους σε «παλαιούς και νέους». Γιατί ετοιμάζουν για τους νέους ασφαλίστικο και συνταξιοδοτικό μεσαίωνα. Γιατί θέλουν να διαλύσουν το ταμείο Νομικών στερώντας το από τις εισφορές των νέων. Επειδή το κράτος θέλει να απαλλαγεί από το να πληρώνει το 10% του μεριδίου του ως εισφορά σ' ένα ταμείο κύριας ασφάλισης. **Το ίδιο συμβαίνει ήδη με τον ΟΠΑΔ** όπου το γαλαζοπράσινο κράτος δεν ανταποκρίνεται στις υποχρεώσεις του απέναντι στους φαρμακοποιούς και τους γιατρούς. **Το ίδιο συμβαίνει και με το Ταμείο Πρόνοιας** το οποίο δε μπορεί να ανταποκριθεί στην παροχή **ΕΦΑΠΑΞ** σε χιλιάδες δικαιούχους, αφού οι κυβερνήσεις τζογάρισαν τα αποθεματικά του στα χρηματιστήρια και στα δομημένα. **Το ίδιο περιμένει και τις ΓΥΝΑΙΚΕΣ εργαζόμενες με την αναμενόμενη απόφαση του Ευρωδικαστηρίου για το ανέβασμα του ορίου συνταξιοδότησής τους στα 65 χρόνια. Αν δεν αντισταθούμε τα ίδια μας περιμένουν αύριο για την ΠΛΗΡΗ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΟΥ ΕΦΑΠΑΞ και των επιδομάτων ΑΔΕΙΑΣ και ΕΟΡΤΩΝ!!!**

**Δ) ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ**

## **Η ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΩΝ ΔΙΑΝΕΜΗΤΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ – ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΜΙΑΣ ΕΠΟΧΗΣ**

**Συνάδελφοι, Συναδέλφισσες**

Είναι γνωστή - ιδεολογικά – η θέση μας για τους διανεμητικούς λογαριασμούς: Οι κυβερνήσεις χρόνια τώρα για να μη δίνουν πραγματικές αυξήσεις στους βασικούς μισθούς σύστηναν λογαριασμούς που τους τροφοδοτούσαν τα άλλα λαϊκά στρώματα και όχι ο κρατικός προϋπολογισμός. Οι κλάδοι που ωφελούνταν με αυτό τον τρόπο «έκαναν τα στραβά μάτια» σ' αυτή την - κατ' ουσία – αντιλαϊκή πολιτική, επειδή τα χρήματα από τους λογαριασμούς ήταν ένα αναγκαίο βοήθημα στον οικογενειακό

προϋπολογισμό. Τώρα μετά τη σύλληψη των λισμών στον κρατικό προϋπολογισμό, η άμεση εξεύρεση τρόπου καταβολής των ποσών αυτών μέχρι το τέλος αυτού του μήνα είναι αναγκαία υποχρέωση του Γενικού Λογιστηρίου σ' αυτή τη φάση. (Η μη υπογραφή επίσης έως τώρα του ποσού των 120€ που δεσμεύθηκε ο προηγούμενος Υπουργός Δικαιοσύνης είναι άλλο ένα δείγμα της κυβερνητικής ΑΝΑΞΙΟΠΙΣΤΙΑΣ.)

**Όμως συνάδελφοι και συναδέλφισσες πρέπει να πούμε καθαρά και σταράτα πως:**

Η κατάργηση των διανεμητικών λογαριασμών και η ένταξή τους στον κρατικό προϋπολογισμό:

### ΣΗΜΑΝΕ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΜΙΑΣ ΕΠΟΧΗΣ

Οι κλαδικές ομοσπονδίες του δημοσίου – και η δική μας – βολεύτηκαν πίσω από τους πόρους και ΑΠΕΜΠΟΛΗΣΑΝ τη βασική τους υποχρέωση να διεκδικούν ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΕΣ ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΣΤΟΥΣ ΒΑΣΙΚΟΥΣ ΜΙΣΘΟΥΣ. Τώρα ήρθε η ίδια η ζωή ΝΑ ΒΓΑΛΕΙ ΣΤΗΝ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ το μόνο δρόμο που υπάρχει για βελτίωση των αποδοχών των εργαζομένων.

Η πλειοψηφία της ΟΔΥΕ και οι άλλες παρατάξεις εγκλωβίστηκαν στη λογική του πόρου μέχρι και σήμερα. Ακόμα και τώρα – έναντι όλων των άλλων αιτημάτων – προτάσσουν την υπογραφή του πόρου. Και αν υπογραφεί **ΘΑ' ΝΑΙ Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΦΟΡΑ**. Η ανάγκη (αυτού που προτείνουμε χρόνια τώρα) για διεκδίκηση πραγματικών αυξήσεων είναι επιτακτική όσο ποτέ. (Και μάλιστα την ώρα που βλέπουμε δίπλα μας να δίνονται αυξήσεις στους δικαστές κατά 80%!!!).

Έτσι χρειάζεται πραγματική σύγκρουση με τις αντιλαϊκές πολιτικές και αγώνας για:

- Βασικό μισθό 1400€ στο κατώτερο μισθολογικό κλιμάκιο της ΥΕ κατηγορίας. Η κατάκτησή του ενσωματώνει το σύνολο των μέχρι αποδοχών που δίνονται είτε ως επιδόματα είτε ως πόρος και παράλληλα σημαίνει ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΕΣ ΑΥΞΗΣΕΙΣ που ανταποκρίνονται στις σύγχρονες ανάγκες της λαϊκής οικογένειας.
- Άμεσα να γίνει συντάξιμο το Ειδικών Συνθηκών όπως και στους δικαστές.
- Το διπλάσιασμό άμεσα των εξόδων κίνησης των συναδέλφων επιμελητών.
- Την άμεση νομοθετική ρύθμιση για τους διορισμένους μετά την 1/1/1993 για συνέχιση της ασφάλισής τους στο Ταμ. Νομικών με τους ίδιους όρους και προϋποθέσεις με τους παλαιούς ασφαλισμένους. Παράλληλος αγώνας για την άμεση επίλυση του προβλήματος της ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης στο δημόσιο με άμεση κρατική χρηματοδότηση του ΟΓΑΔ. Για κατάργηση όλων αντισσφαλιστικών νόμων της Ν.Δ και του ΠΑΣΟΚ. Για κατάργηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης που απεργάζεται την αύξηση των ορίων συνταξιοδότησης των γυναικών στα 65 χρόνια. Για σύνταξη στο 80% του μισθού και στα 30 χρόνια εργασίας χωρίς όριο ηλικίας ή στα 60 για τους άνδρες και στα 55 για τις γυναίκες. Για κατάργηση κάθε διάταξης για τζογάρισμα των αποθεματικών των ασφαλιστικών ταμείων σε μετοχές και άλλα χρηματοοικονομικά προϊόντα.
- Την αύξηση των οργανικών θέσεων της Γραμματείας κατά 800 και την **ΑΜΕΣΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΣΛΗΨΕΩΝ** για την κάλυψη όλων των οργανικών θέσεων.
- Την απομάκρυνση της ιδιωτικής εταιρίας από τα Δικαστήρια και την άμεση πρόσληψη εξειδικευμένου προσωπικού για τη σύγχρονη καταγραφή των πρακτικών σε **ΟΛΑ** τα ακροατήρια (πολιτικά, ποινικά).
- Την εξασφάλιση κονδυλίων για εκσυγχρονισμό των δικαστικών κτιρίων, την πλήρη μηχανοργάνωση των υπηρεσιών και την πρόσληψη εξειδικευμένου – γι' αυτό το σκοπό – προσωπικού με τη δημιουργία **ΚΛΑΔΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ**.
- Την έκδοση – επιτέλους – των Πρ. Δ/των και την τροποποίηση όλων των αναχρονιστικών και αντιδραστικών δ/ξεων του Κώδικα Δικαστικών Υπαλλήλων.

### Συνάδελφοι, Συναδέλφισσες

Η κατάσταση στη Γραμματεία των Δικαστηρίων καθημερινά οξύνεται. Οι Δικαστικοί Υπάλληλοι στενάζουν από τον συνεχώς αυξανόμενο όγκο της δικαστικής ύλης. (Και ο Εισαγγελέας του Αρείου Πάγου συνεχίζει να θεωρεί τους Δικαστικούς υπαλλήλους και το ωράριο συνυπεύθυνους για τη βραδύτητα απονομής της Δικαιοσύνης!!!). Οι εργασιακές σχέσεις και στο χώρο μας επιδεινώνονται. Τα ασφαλιστικά και συνταξιοδοτικά δικαιώματα χειροτερεύουν δραματικά.

Η επίλυση των παραπάνω αιτημάτων **ΕΙΝΑΙ Ο ΕΛΑΧΙΣΤΟΣ ΟΡΟΣ ΓΙΑ ΑΝΘΡΩΠΙΝΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΜΙΑΣ ΛΑΪΚΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ.**

**ΕΝΤΑΣΗ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ**  
**ΕΙΜΑΣΤΕ ΤΩΡΑ ΑΚΡΙΒΩΣ ΣΤΟ ΚΡΙΣΙΜΟ ΣΗΜΕΙΟ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΡΑΒΗΘΟΥΜΕ**  
**ΜΠΡΟΣΤΑ. ΜΕ ΕΠΙΘΕΤΙΚΑ ΚΑΙ ΟΧΙ ΑΜΥΝΤΙΚΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ.**

**Συνάδελφοι, Συναδέλφισσες**

Μετά τις αλήστου μνήμης 2 τελευταίες διετίες της ΟΔΥΕ είναι γεγονός πως από τον περασμένο Ιούνιο αναπτύχθηκαν κινητοποιήσεις. Εμείς συμβάλλαμε με όλες μας τις δυνάμεις για την οργάνωση και την επιτυχία τους.

Δεν είναι τώρα η ώρα να μιλήσουμε αναλυτικά για τις αδυναμίες που υπήρχαν. Είτε στην προώθηση προς τα κέντρα λήψης των αποφάσεων της πίεσης από τις κινητοποιήσεις. Είτε στη μειωμένη συμμετοχή (ακόμα και στην πλήρη απουσία) κάποιων παρατάξεων και συνδικαλιστών. Είτε στον εγκλωβισμό της πλειοψηφίας του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ σε αμυντικά και φοβικά αιτήματα (κύρια στην υπογραφή του πόρου). Είτε στα συνδικαλιστικά και ιδεολογικά όρια της πλειοψηφίας της ΟΔΥΕ που αποτελούν βαρίδια σε κάθε μορφής αγώνα που έγινε, καθώς και στο να τεθούν επιθετικά αιτήματα (επιτέλους) για τα χρόνια προβλήματα του κλάδου. Είτε στο να συνδεθεί ο κλαδικός αγώνας με τα μεγάλα λαϊκά προβλήματα (που ασφαλώς βασανίζουν και τους δικαστικούς υπαλλήλους αφού κομμάτι της κοινωνίας είμαστε και εμείς), υγεία, παιδεία, ανεργία, φτώχεια, φορολογία, ασφάλιση, σύνταξη κλπ κλπ.

Αυτά και άλλα πολλά θα τα πούμε όταν έρθει η κατάλληλη στιγμή να βγάλουμε πολύτιμη πείρα και συμπεράσματα από τις κινητοποιήσεις, εν' όψει του μέλλοντος.

**Τώρα πιστεύουμε, πως βρισκόμαστε στο σημείο εκείνο ακριβώς που πρέπει κάθε είδους αγώνας να ενισχυθεί και να ενταθεί ΚΑΙ ΣΕ ΜΟΡΦΕΣ ΠΑΛΗΣ ΚΑΙ ΣΕ ΑΙΤΗΜΑΤΑ.**

Αφού η κυβέρνηση μέχρι σήμερα δεν έσκυψε στα **ΜΕΓΑΛΑ ΚΑΙ ΟΞΥΜΕΝΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ** της Γραμματείας και του κλάδου μας **ΕΝΑΣ ΔΡΟΜΟΣ ΥΠΑΡΧΕΙ. Ο ΔΡΟΜΟΣ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ ΜΕ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΑΥΤΟΠΕΠΟΙΘΗΝ ΚΑΙ ΕΝΤΑΣΗ.**

Είμαστε έτοιμοι να προτείνουμε συγκεκριμένες μορφές και χρονοδιάγραμμα απεργιακών κινητοποιήσεων εμπλουτισμένες με διακοπές εργασιών, πανελλαδικές ή κυλιόμενες χρονικά και τοπικά. Με ταυτόχρονες Γενικές Συνελεύσεις σε όλους τους Α/θμιαούς Συλλόγους της χώρας. Όπως επίσης να δουλέψουμε με όλες μας τις δυνάμεις γι' αυτόν τον σκοπό.

**Συνάδελφοι, Συναδέλφισσες**

- **Η ΤΡΙΤΟΚΟΣΜΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΑΠΑΙΤΕΙ ΛΥΣΕΙΣ.**
- **Η σύνδεση του αγώνα για τα κλαδικά μας αιτήματα με τον αγώνα για τα μεγάλα εργατικά και λαϊκά προβλήματα δεν είναι απλά καθήκον μας. Αφορά άμεσα σαν εργαζόμενους ΕΜΑΣ ΚΑΙ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ.**
- **Η ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΜΕ ΤΙΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΤΟΥ ΠΑΜΕ ΚΑΙ ΤΟΥ ΤΑΞΙΚΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ ΕΙΝΑΙ ΩΡΙΜΗ ΚΑΙ ΑΝΑΓΚΑΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ ΑΠΟ ΠΟΤΕ.**

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

**ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ**  
**ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ**